

各位

会社名 サンケイ化学株式会社
 代表者名 代表取締役社長 福谷 明
 (コード番号 4995)
 問合せ先 取締役総務本部長 宮下 武久
 TEL 099-268-7588

(訂正)「平成19年11月期 決算短信」の一部訂正に関するお知らせ

平成20年1月24日に発表いたしました「平成19年11月期 決算短信」の記載内容につきまして一部訂正すべき事項が判明しましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正箇所

- ・12 ページ
 - 4. 連結財務諸表
 - (4)連結キャッシュ・フロー計算書
- ・23 ページ
 - (セグメント情報)
 - 3. 事業の種類別セグメント情報は公表しておりませんが、用途別生産・販売実績は次のとおりであります。
 - (2)販売実績

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

- ・12 ページ
 - 4. 連結財務諸表
 - (4)連結キャッシュ・フロー計算書
- (訂正前)
 (4)連結キャッシュ・フロー計算書

(千円未満四捨五入)

		前連結会計年度 (自 平成 17 年 12 月 1 日 至 平成 18 年 11 月 30 日)	当連結会計年度 (自 平成 18 年 12 月 1 日 至 平成 19 年 11 月 30 日)	対前年比
区分	注記 番号	金額 (千円)	金額 (千円)	増減 (千円)
I 営業活動によるキャッシュ・フロー				
税金等調整前当期純利益又は純損失 (△)		42,311	<u>△21,403</u>	△63,713
減価償却費		60,933	65,353	4,420
減損損失		19,072	-	△19,072
貸倒引当金の増減額 (減少は△)		△977	△28,840	△27,863
賞与引当金の増減額 (減少は△)		14,323	△1,471	△15,794
退職給付引当金の増減額 (減少は△)		22,252	13,282	△8,970
営業報償引当金の増減額 (減少は△)		-	118,889	118,889
受取利息及び配当金		△7,651	△8,851	△1,200
支払利息		33,639	35,907	2,267
持分法による投資利益		△11,722	△9,434	2,287
有形固定資産除却損		209	2,256	2,048
売上債権の増減額 (増加は△)		315,812	137,416	△178,395
破産更正債権の増減額		-	29,591	29,591
棚卸資産の増減額 (増加は△)		84,363	150,926	66,562
仕入債務の増減額 (減少は△)		△23,514	△76,305	△52,792
未払消費税等の増減額		20,088	△9,223	△29,311
営業関連預かり保証金の増減額		9,632	8,120	△1,513
その他		△39,693	△35,267	4,426
小 計		539,075	370,945	△168,125

(訂正後)

(4)連結キャッシュ・フロー計算書

(千円未満四捨五入)

		前連結会計年度 (自平成17年12月1日 至平成18年11月30日)	当連結会計年度 (自平成18年12月1日 至平成19年11月30日)	対前年比
区分	注記 番号	金額(千円)	金額(千円)	増減 (千円)
I 営業活動によるキャッシュ・フロー				
税金等調整前当期純利益又は純損失(△)		42,311	<u>△21,402</u>	△63,713
減価償却費		60,933	65,353	4,420
減損損失		19,072	-	△19,072
貸倒引当金の増減額(減少は△)		△977	△28,840	△27,863
賞与引当金の増減額(減少は△)		14,323	△1,471	△15,794
退職給付引当金の増減額(減少は△)		22,252	13,282	△8,970
営業報償引当金の増減額(減少は△)		-	118,889	118,889
受取利息及び配当金		△7,651	△8,851	△1,200
支払利息		33,639	35,907	2,267
持分法による投資利益		△11,722	△9,434	2,287
有形固定資産除却損		209	2,256	2,048
売上債権の増減額(増加は△)		315,812	137,416	△178,395
破産更正債権の増減額		-	29,591	29,591
棚卸資産の増減額(増加は△)		84,363	150,926	66,562
仕入債務の増減額(減少は△)		△23,514	△76,305	△52,792
未払消費税等の増減額		20,088	△9,223	△29,311
営業関連預かり保証金の増減額		9,632	8,120	△1,513
その他		△39,693	△35,267	4,426
小計		539,075	370,945	△168,125

・23 ページ

(セグメント情報)

3. 事業の種類別セグメント情報は公表しておりませんが、用途別生産・販売実績は次のとおりであります。

(2)販売実績

(訂正前)

(2) 販売実績

期別 用途		前連結会計年度 (自平成17年12月1日 至平成18年11月30日)		当連結会計年度 (自平成18年12月1日 至平成19年11月30日)		増減
		金額(千円)	構成比(%)	金額(千円)	構成比(%)	金額(千円)
農 薬	殺虫剤	3,795,344	56.6	3,816,679	<u>56.3</u>	21,336
	殺菌剤	1,056,601	15.8	923,545	<u>13.7</u>	△133,056
	殺虫殺菌剤	458,370	6.8	538,431	<u>8.1</u>	80,061
	除草剤	504,494	7.5	463,860	<u>7.0</u>	△40,634
	その他	443,377	6.7	465,023	<u>7.0</u>	21,646
	小計	6,258,187	93.4	6,207,540	<u>92.1</u>	△50,647
その他		443,056	6.6	372,027	<u>7.9</u>	△71,028
合計		6,701,242	100.0	6,579,567	100.0	△121,675

(注) 金額には、消費税等は含んでおりません。

(訂正後)

(2) 販売実績

期 別 用 途		前連結会計年度 (自 平成 17 年 12 月 1 日 至 平成 18 年 11 月 30 日)		当連結会計年度 (自 平成 18 年 12 月 1 日 至 平成 19 年 11 月 30 日)		増減
		金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)
農 薬	殺虫剤	3,795,344	56.6	3,816,679	<u>58.0</u>	21,336
	殺菌剤	1,056,601	15.8	923,545	<u>14.0</u>	△133,056
	殺虫殺菌剤	458,370	6.8	538,431	<u>8.2</u>	80,061
	除草剤	504,494	7.5	463,860	<u>7.0</u>	△40,634
	その他	443,377	6.7	465,023	<u>7.1</u>	21,646
	小 計	6,258,187	93.4	6,207,540	<u>94.3</u>	△50,647
そ の 他		443,056	6.6	372,027	<u>5.7</u>	△71,028
合 計		6,701,242	100.0	6,579,567	100.0	△121,675

(注) 金額には、消費税等は含んでおりません。

以上